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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2015. június 2-án 10.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről 

 

 

Az ülés helye:  Községháza tanácskozóterme Nagydorog, Kossuth L.u. 81. 

 

 

Jelen vannak: Kovács György polgármester, 

Balog Attila alpolgármester, 

Borbélyné Töttösi Ágnes,  

Feke Lajos, 

Hosnyánszki Jánosné, 

Kovács Márk,  

Miczki Márton képviselők 

 

 

Tanácskozási joggal jelen van:   dr. Sátor Vera jegyző 

     Lakatos László NRNÖ elnök 

 

Kovács György: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket.  

 

 

Kovács György polgármester: A képviselő-testület ülését megnyitja, megállapítja, hogy az  

ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van.  

Megkérdezi, hogy az írásban kiküldött napirendi pontot a képviselő-testület elfogadja-e? 

 

A képviselő-testület a polgármester napirendi javaslatát egyhangúlag, 7 igen szavazattal,  

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

 

 

NAPIRENDI JAVASLAT 
 

1/ A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással való 

együttműködés. ( Írásos előterjesztés) 

Előadó: Kovács György polgármester 

 
N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A :  

 

 

1/ A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással való 

együttműködés. 

Előadó: Kovács György polgármester 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét kéepzi. 

 

 

Kovács György polgármester: A településen található (0267/2.hrsz) felhagyott települési 

szilárd hulladéklerakó rekultivációját az elmúlt években saját költségvetésből nem tudta 

megvalósítani Önkormányzat. A lerakó rekultivációja jogszabályi kötelezettség. Amennyiben 
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a 2007-2013. évi pályázati ciklusban nem tudtuk a rekultivációt megoldani, úgy várható a 

Felügyelőségi kötelezés. Új pályázati forrás rekultivációs munkákra a 2014-2020. évi 

pályázati ciklusban nem várható. 

 

Az idei évben úgy van lehetőség 100%-os EU-s, és hazai forrásból megvalósítani a település 

lerakójának rendezését, ha együttműködési, illetve szükség esetén csatlakozási szándékkal 

fordulunk a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz, megteremtve 

annak lehetőségét, hogy úgy adják be a Támogatási Szerződés módosításukat, hogy abban 

már a Nagydorog is szerepeljen. A pályázat 100%-os vissza nem térítendő támogatással 

valósul meg, így kivitelezés megvalósítása a költségvetésünket nem terheli.  

 

Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása, 

véleménye. Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, vélemény nem volt. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjék! 

 

A képviselő-testület egyhangúlag,7 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

 

48/2015. (VI.02.) önkormányzati határozat  

a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással való 

együttműködésről  

 
 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a 

településen lévő (0267/2 hrsz) felhagyott szilárd hulladéklerakó rekultivációjának céljából, 

legfeljebb a pályázat szerinti fenntartási időszak lejártáig tartó együttműködési, illetve 

szükség esetén csatlakozási szándékkal fordul a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társuláshoz. Kérjük a T. Társulási Tanácsot, hogy vegye figyelembe 

határozatunkat és az ehhez szükséges együttműködési forma, valamint a megvalósítás 

részletszabályainak meghatározására irányuló tárgyalásokat kezdje meg 

Önkormányzatunkkal. 

 

Felelős:   Kovács György polgármester    

Határidő:   azonnal 

 

 

Mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testületi ülést 

10.20 órakor bezárta. 

 

 

Kmf 

 

  Kovács György     dr. Sátor Vera  

  polgármester                      jegyző 


